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OF Nº 141/2024/GP  

São Roque, 05 de abril de 2024. 

 

 

 

Assunto: Informações relativas ao desenvolvimento de Programas de Governo da atual 

Administração Municipal. 

Ref.: Requerimento Nº 012/2024 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente,  

 
 
Venho, por meio deste, encaminhar a Vossa Excelência, ao Vereador autor do 

Requerimento, Clóvis Antônio Ocuma (Clóvis da Farmácia), bem como aos nobres Vereadores 

desta Casa de Leis, resposta ao Requerimento nº 12/2024, que segue: 

 
 

1. Quais foram os Bairros do Município de São Roque contemplados pelo 

Programa “Meu Bairro Mais Bonito”? 

R.: O Programa contemplou os seguintes bairros: 

- São Rafael / Maio 2022 

- Jd Santa Maria / Junho 2022 

- Parque Primavera / Julho 2022 

- Centro / Agosto 2022 

- Vila Vilma / Setembro 2022 

- Vila Aguiar / Setembro 2022 
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- Campininha / Abril 2023 

- Jardim Mosteiro / Maio 2023 

- Vinhedos / Junho 2023 

- São João Novo / Agosto 2023 

- Jardim Florida / Setembro 2023 

- Santo Antônio / Outubro 2023. 

 

2. Informar em que data os referidos Bairros foram atendidos pelo Poder 

Público. 

R.: Respondido na questão 1. 

  

3. Qual foi o último Bairro atendido? 

R. O Bairro Santo Antônio foi o último a ser atendido pelo Programa.  

 

4. Existe, no momento, algum bairro sendo contemplado pelo Programa? 

R.: No momento o Programa está parado, pois devido ao elevado volume de chuvas 

registradas recentemente, enfrentamos dificuldades em manter o Programa ativo. 

Porém as equipes de Zeladoria estão normalmente executando os serviços de 

manutenção e limpeza de todo o  Município.  

 

5. Qual o cronograma de trabalho para os próximos meses do ano de 2024? 

R.: Em fase de Planejamento.  



 
 
 

 

Gabinete do Prefeito 
 

 
  

6. Quanto foi gasto em relação ao referido Programa, por exercício, considerando 

que o Plano Plurianual previu a utilização de R$1.500.000,00 (um milhão e 

quinhentos mil reais) para cada ano do atual mandato? Discriminar as despesas 

realizadas em cada exercício. 

R.: Meu Bairro Mais Bonito: ano 2023 - empenhado R$ 4.822.813,46. 

  

7. Em relação ao Programa “São Roque Bike City”, quais foram as rotas de 

cicloturismo implementadas até o momento?  

R.: Rota do Morro Saboó, Rota do Centro Historico e Rota do Vinho. 

 

8. O que envolve o Projeto além da disponibilização de rotas no aplicativo 

STRAVA? 

R.: Realizadas sinalização de solo e de pontos elevados com placas de sinalização 

personalizadas para proporcionar e facilitar a realização dos percursos por parte 

dos usuários das rotas.  

 

9. Como foram divulgadas as referidas ações do Poder Público? 

R.: Midias oficiais do município, com repercusão em imprensa local, regional, sites 

esportivos e outras midias digitais.  

 

10. Quanto foi gasto até o momento pela Prefeitura de São Roque em relação ao 

Programa “São Roque Bike City”? Discriminar as despesas realizadas em cada 

exercício. 
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R.: 2022: despesa 334 outros serviços de terceiros pessoa jurídica - R$7.500,00 e 

despesa 334 outros serviços de terceiros pessoa juridica R$8.118,00.  

 

11. Existe novas rotas de cicloturismo previstas para serem implementadas até o 

final deste mandato? 

R.: Sim.  

 

12. Em relação ao Programa Municipal “Centro Vivo”, que ações foram 

desenvolvidas pela Prefeitura de São Roque até o presente momento?  

R.: O Programa Centro Vivo consiste em realizar a revitalização do Centro em todos 

os aspectos, incluindo a realização de atividades e eventos culturais e artísticos nos 

espaços de toda região central. A maioria da programação que compõe o calendário 

cultural do município se realiza na região central, em patrimônios históricos, como 

por exemplo a Brasital, bem como ações na Praça da Matriz, dentro outros, o que 

faz com que o turista, bem como o cidadão local passem a frequentar e estar mais 

presente na região central, fomentando assim a economia local. Além destas ações, 

a Prefeitura já deu início às obras de revitalização do CECT Brasital, patrimônio 

histórico mais importante da região, através de convênio como Governo Estadual. 

 

13. O que foi feito, na prática, em relação à revitalização do centro histórico da 

cidade?  

R.: Respondido no item 12. 

 

14. Quantos e quais casarões foram ou estão sendo revitalizados?  

R.: Não houve beneficiários. 
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15. Que incentivo a Prefeitura ofereceu à população em relação a preservação de 

fachadas antigas?  

R.: Não houve beneficiários, até o momento; 

16. Quantos imóveis foram beneficiados por algum tipo de incentivo? 

R.: Não houve beneficiários, até o momento; 

17. Quanto foi gasto pela Prefeitura de São Roque, desde o início do mandato, em 

relação ao Programa “Centro Vivo”? Discriminar as despesas realizadas em cada 

exercício.  

R.: Centro Vivo: ano 2023 - empenhado R$ 1.092.880,62 

 
 

Por este Ofício, a fim de esclarecer os Vereadores e trazer transparência quanto 

ao desenvolvimento de Programas de Governo da atual Administração Municipal, renovo meus 

votos de elevada estima e distinta consideração, com o objetivo de fazer valer uma relação 

harmônica entre Executivo e Legislativo. 

 

Atenciosamente, 

 

 

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO 

Prefeito da Estância Turística de São Roque 

 

 

 

Ao Excelentíssimo Senhor 

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO 

DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 

 


